

澳琴联合招商

拓展葡语国家市场新机遇

本报讯 记者李睿报道:今年是中国和葡萄牙建交45周年和澳门回归祖国25周年,澳门和横琴以此为契机联合招商发展,加强推动中葡两国合作。当地时间6月13日至18日,中国驻葡萄牙使馆、波尔图市政厅、澳门特区政府驻葡萄牙经贸代表处、横琴粤澳深度合作区经济发展局、葡萄牙葡中商会以及葡萄牙中资企业协会组团在葡萄牙里斯本、波尔图及马德拉自治区举办多场“中葡建交45周年及澳门回归中国25周年路演”及交流活动。合作区经济发展局局长李子蔚受邀出席此次路演系列活动,深入推介粤港澳大湾区的发展前景、澳琴营商环境以及政策利好等内容。

路演连场,大湾区及澳琴机遇令客商期待

路演环节上,中国驻葡萄牙大使赵本堂表示,中国坚定不移地扩大对外开放,与世界各国共享大市场,共创新机遇,希望在葡建交45周年这一新的历史起点上,中葡双方继续秉承开放包容、互利共赢的原则,推动务实合作,发掘新的合作亮点和契合点,推动两国经贸合作潜力进一步释放,给两国人民带来更多获得感。

中国人民对外友好协会会长杨万明表示,希望在打造机制性对话平台、助力经贸领域务实合作、拓展双方人文交流、鼓励包括年轻人在内的两国民众友好往来四个方面,与各界人士共同努力,让中葡友谊薪火相传。李子蔚则作了大湾区情况及澳琴发展推介,从粤港澳大湾区的优势到澳琴一体发展机遇、产业布局、营商环境及优惠政策等方面,深入介绍有关情况,并以合作区现有的营商优势,重点向与会代表推介合作区实施分线管理带来的利好和发展机遇,邀请葡萄牙企业代表到澳琴实地考察、投资发展。



代表团在马德拉大学进行推介。合作区经发局供图

产业契合,邀葡国企业到澳琴实地考察

为进一步推动中葡合作,加强与当地政府部门及投资组织机构的联系沟通,在葡萄牙期间,李子蔚拜访了奥埃拉什市政厅及奥埃拉什投资委员会,并就双方合作进行交流。

交流中,葡萄牙奥埃拉什副市长Francisco Rocha Goncalves表示,此次交流是两地友好合作的良好开端,奥埃拉什将担当中葡高新企业合作交流的窗口和平台,帮助当地企业认识澳琴投资机遇,筹划

“走出去”发展蓝图。

李子蔚表示,横琴产业发展方向与奥埃拉什的科技研发、生物医药等产业发展契合,希望推动两地的高科技初创企业和中医药企业紧密合作、共谋发展。近日,合作区首个工业用地完成竞拍,规划建设集中医药、生物医药及科技智造等领域的产业园区,期望与奥埃拉什Taguspark科技产业园区加强产业合作,共享发展资源。合作区将继续借助澳门中葡平台作用,接轨国际市场,积极开拓海外资源,加强与葡语国家的产业合作。

据了解,合作区自挂牌成立以来,持续加强与葡语国家的合作,累计接待超过15个来自葡语国家的考察团,近400位葡语国家企业投资者在横琴实地考察。

在过去的一年,合作区经济发展局与澳门有关部门组团多次赴葡萄牙开展联合招商,建立了良好的合作关系。而在第三届横琴国际科技创新大赛中,更有3个来自葡语国家的科技企业获奖及有意愿落户发展。另一方面,中葡科技交流合作中心正在有序运作,进一步推动澳琴与葡语国家在创新创业、科技合作等领域的联动。

合作区亮相第十三届金交会 扩大金融“朋友圈”

本报讯 记者李美琪报道:6月21日,以“做好五篇大文章,助推新质生产力”为主题的第十三届中国(广州)国际金融交易·博览会(以下简称“金交会”)在广州琶洲会展中心开幕,横琴粤澳深度合作区金融发展局赴穗参展,并亮相产业金融展区。

据悉,合作区金融展区位于展馆A区3.2馆,占地252平方米。展区以“新产业,新家园,新体系,新体制”为主题,用富有琴澳元素的设计和活泼简洁的配色突出合作区在金融领域的创新活力和开放姿态。

“本次展览紧紧围绕‘促进澳门经济适度多元发展’这条主线展示合作区的成果与创新,现场分别设有展示区及洽谈区。”合作区金融发展局相关负责人介绍,为立体展示合作区助力

澳门经济适度多元发展的阶段性成果,展位单独安排了展板介绍澳门金融发展情况及合作区联动澳门发展现代金融的成效,并展示合作区金融专项政策、多功能自由贸易账户实施成效,以及跨境金融创新案例等。

金交会开幕当天,合作区金融展区吸引了许多地方政府、金融机构参展商和财经媒体等前来参观、交流。不少金融机构表示,合作区面向国际市场,背靠内地经济,同时叠加各种金融扶持政策,合作区或将成为金融机构拓展新业务及参与境外市场的“首选地”。

据透露,下一步合作区金融发展局将继续深化对澳金融合作,推进跨境金融业务发展,助力琴澳一体化建设。

人才补贴怎么领?

第三十七期“横琴·菁彩说”为青年答疑解惑



第三十七期“横琴·菁彩说”吸引约500位粤澳两地青年人才和企业代表通过线上线下方式参与。本报记者 曾遥 通讯员 袁天晓 摄

本报讯 记者陈子怡报道:为加快推进粤港澳大湾区高水平人才高地建设,吸引更多优秀人才建设横琴粤澳深度合作区,6月19日,合作区民生事务局联合经济发展局在横琴·澳门青年创业谷举办第三十七期“横琴·菁彩说”活动。

此次活动特邀合作区经济发展局相关负责人,为粤澳两地青年人才及企业代表详细解读合作区支持人才发展若干措施及相关配套文件。活动吸引约500位粤澳两地的青年人才和企业代表通过线上线下方式参与,共同探讨合作区人才发展新机遇。

合作区经济发展局相关负责人在宣讲会上对《横琴粤澳深度合作区支持人才发展若干措施》进行了深入解读。该政策从支持人才集聚发展、人才载体发展、琴澳人才协同发展以及

完善人才发展环境等四个方面,提出了一系列具体且有针对性的措施。

此次宣讲会主要聚焦2024年引进学历型、专业技术和技能人才生活补贴的申报工作,为此,合作区经济发展局相关负责人详细介绍了补贴的申报条件、流程以及所需材料,并对现场参会人员提出的问题进行了耐心解答。

与会青年纷纷表示,这次宣讲会让他们能够更好地了解补贴政策、及时申报,享受合作区为支持人才发展所带来的政策红利,并为合作区的发展积极贡献自己的力量。

据悉,“横琴·菁彩说”由合作区民生事务局主办,分享主题涵盖就业创业、子女入学、税收政策、人才引进等多个领域。

民生大舞台来到“澳门新街坊” 多元文艺表演接连上演

本报讯 记者陈子怡报道:6月21日晚,“花开横琴,情满濠江”民生大舞台在澳门新街坊进行专场演出,多样化的群众文艺表演营造浓厚的文化氛围,提升琴澳居民的生活幸福感。

据悉,此次活动由横琴粤澳深度合作区民生事务局主办,演出内容分为两大部分,一部分是由横琴文化站自有艺术培训员编排的节目,另一部分是由企事业单位工作人员及广大琴澳居民群众自编自演的节目。表演者中有的来自澳门文艺队伍,也有珠海长隆国际演艺团队来到现场,为观众带来精彩的杂技表演。

活动当天,合唱表演《茉莉花》及

《七子之歌》以优美旋律拉开序幕,勾起了观众们对1999年澳门回归的回忆;接着是茶艺表演《凤鸣荷欢》,表演者以一盏茶与莲花的浪漫故事,展现了中华传统文化的韵味;古典舞《湾仔花女》则以优美的舞姿演绎了湾仔码头的昔日景象。另外还有少儿舞蹈《陶醉了》、相声《数说横琴》、民乐合奏《山乡春早》、歌曲《春天的韵律献给你横琴》、舞蹈《舞影翩翩》等各类节目。

此次演出节目丰富多元,不仅丰富了琴澳居民的文化生活,也为合作区群众文艺队伍搭建了展示自我的舞台。

又一国际赛事 将落户合作区

2024 男子网球世界杯暨戴维斯杯9月在横琴办赛

本报讯 记者陈子怡报道:6月24日,2024男子网球世界杯暨戴维斯杯决赛小组赛(横琴)新闻发布会在横琴国际网球中心举行,记者从会上获悉,今年戴维斯杯将首次在亚洲地区办赛,德国、美国、斯洛伐克、智利4支球队将于9月齐聚横琴,为争夺决赛圈名额展开激烈较量。

据悉,戴维斯杯男网团体赛创立于1900年,由国际网球联合会(ITF)主办,是世界上最受瞩目的男子网球团体赛事,被誉为“网球世界杯”。今年戴维斯杯进行国际化创新尝试,决定首次在亚洲地区办赛。

记者了解到,此次2024男子网球世界杯暨戴维斯杯决赛小组赛将于9月10日至15日在中国珠海横琴、意大利博洛尼亚、英国曼彻斯特、西班牙瓦伦西亚举行。16支参赛队伍分成四组,分别在上述四地进行循环赛,每组前两名跻身八强,晋级11月19日至24日在西班牙马拉加举行的决赛。根据抽签结果,C组的四支队伍由德国、美国、斯洛伐克、智利将来到横琴,为争夺决赛圈名额展开激烈较量。

今年法网男单亚军、现世界排名第四的德国球星兹维列夫,美国一哥、现世界排名第12位的美国球星弗里茨等名将都有望参赛。

国家体育总局网球运动管理中心副主任万建斌在新闻发布会上表示,戴维斯杯这项国际网球团体赛事首次来到亚洲办赛,展现了国际网联对中国网球的信任与认可。随着职业网球赛事在中国持续蓬勃发展,中国网球运动员在世界舞台崭露头角,中国在国际网坛的影响力也与日俱增。相信随着戴维斯杯的到来,将进一步展示中国作为体育强国的实力与风貌,加快网球运动在中国高质量发展。

横琴拥有优秀的网球场馆,储备有专业网球领域人才和丰富的国际参赛经验。希望全球的网球运动爱好者能来到美丽的横琴,享受网球运动的魅力,体验横琴独特的山水风情和体制机制优势。“横琴粤澳深度合作区民生事务局局长黄宇杰说。

湾区合力打造碳中和“助推器”

横琴低碳减排见真章



第93期“红茶会”在横琴企业及人才服务中心举行。本报记者 曾遥 摄

本报讯 记者李睿报道:6月20日,第93期“红茶会”在横琴粤澳深度合作区经济发展局企业及人才服务中心举行,活动以“绿色环保,科创驱动”为主题,邀请第三届横琴国际科技创新创业大赛创新奖及新青莲奖获奖企业澳门太赫兹科技有限公司的首席执行官万浩光,与50余名合作区企业代表及人才现场交流探讨粤港澳大湾区绿色低碳智慧城市发展,约800人通过线上方式参与本次活动。

在全球推进碳达峰、碳中和的大背景下,万浩光指出,综合能源服务已成为提升能源效率、降低用能成本的重要路径,预计市场规模将达到3000亿元。然而,该行业仍面临传输损耗大、经济效益低等挑战。为此,他详细介绍了“城市

碳中和CCER物联网通信永磁机械节能电力系统设备”。该设备的智能无功补偿模块,通过研究智能电容物联网云平台架构,以及投切控制策略硬件,以石墨烯新材料应用,再叠加物联网、边缘计算、云计算、人工智能等技术,双向提高了现有电网高压无功补偿能力。

活动交流环节,与会企业代表与嘉宾共同探讨节能电力设备在中央空调、绿能光储等方面的应用。

2023年,合作区执委会印发《横琴粤澳深度合作区碳中和试点示范建设总体规划》(以下简称《规划》),作为广东省生态环境厅第一批碳中和试点示范区,《规划》提出要培育绿色动能,坚持创新驱动,发展高端电子等低碳制造产业,构建

绿色低碳科技创新创业平台,从顶层设计上明确了合作区碳中和试点示范建设的具体方向和目标。

当前,合作区正通过优化能源结构,提升能源使用效率,发展循环经济等一系列措施降低碳排放,构建绿色动力能源供应体系,对内实现碳排放增量的有效控制,加速向着碳中和目标迈进。

万浩光表示:“作为土生土长的澳门青年,希望从澳门出发,立足大湾区,通过整合资源、发挥所长,会同专家团队通过AI物联网动力能源节能平台开发,智慧节能设备新技术、新能源环保技术,创新工业3.0产品的研发和市场转化应用,进一步为大湾区的电力智慧能源数字化建设与发展作出贡献。”

合作区体教融合结硕果

横琴学子再夺国家级、省级赛事冠军

本报讯 记者陈子怡报道:近日,2024年中国匹克球巡回赛CPC100青少年匹克球公开赛在北京落幕,来自横琴子期中学的何泳霖勇夺男单、男双两个项目冠军。

据了解,2024年中国匹克球巡回赛CPC100青少年匹克球公开赛由中国网球协会主办,吸引了全国超过150名青少年运动员参与,其中,来自横琴子期中学的何泳霖以出色的表现,在U16组别比赛中,勇夺男单、男双两个项目冠军,这是横琴青少年首次在全国级匹克球比赛中取得冠军。

此外,横琴青少年游泳队也在广东省中学生游泳锦标赛中展现出强劲实力。今年5月23日至26日,来自横琴子期中学的孙闻聪在2024年广东省中学生游泳锦标赛中连夺50米蛙泳和100米蛙泳两枚金牌,截至目前,孙闻聪已在本年度夺得11枚省级赛事金牌。

横琴学子在各项大赛中夺冠,展现了横琴体教融合模式的竞争力。横琴青少年业余体育学校作为合作区培养青少年体育人才的重要平台,将持续推动体教融合深入发展,努力提升学生的运动水平、体育竞技能力。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市如花文化传播有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440400MA4UWM8N59,声明作废。

遗失声明

本人张伟锋遗失乐驰002船检证书,证书船检登记号:2022A0001109,声明作废。

遗失声明

珠海广天电梯有限公司遗失公章、财务章、发票章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲敏华望钢门窗店遗失营业执照(正、副本),注册号4404023041000601,声明作废。

遗失声明

广东国众资产评估土地房地产估价规划咨询有限公司珠海分公司遗失公章、财务专用章、发票专用章、(何亮)私章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市鼎电子电子商务有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海积家机械工业有限公司遗失《建设用地规划许可证》,编号:92 拔字065;遗失《珠海市用地许可证》,编号:珠国土许字(国92)第59号,声明作废。

遗失声明

珠海实辉科技发展有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市壹尊餐饮管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市凯丰置业有限公司遗失财务专用章、发票专用章、法人私章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲陈珊猪肉档遗失营业执照副本,统一社会信用代码:440402600230329,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区美丽格调服饰美容店遗失营业执照(正、副本)统一社会信用代码:92440400MA4W3LBH6Y,声明作废。

遗失声明

广州市时代物业管理有限公司珠海市分公司山湖海雅苑小区卫生许可证、高危证丢失,信息如下:许可证编号:粤卫公证字[2017]第0404E20068号,高危证编号:44040420180006,声明作废。